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Оголошують конкурс науководослідних робіт для школярів Малої академії
наук, студентів світських та богословських навчальних закладів, для участі

в

XVI Міжнародній молодіжній релігієзнавчій літній школі

«Протестантизм: від Реформації до сьогодні»

14 – 28 серпня 2016 року

Київ (ПущаВодиця) 

Мета  школи:  познайомити  учасників  школи   з  особливостями  вчення  та
практики   протестантизму   як   історичної   гілки   християнства;   покращити
знання   історії   та   складної   еволюції  протестантизму;  надати  можливість
поспілкуватись з представниками протестантського богослов’я; організувати
спільний   простір   діалогу   щодо   проблем,   здобутків   та   ідентичностей
протестантизму   з   нагоди   500річчя   Реформації;   сформувати   толерантне
ставлення до релігійних меншин у учасників школи.

Формат  школи  передбачає  лекції  провідних  українських  та   закордонних
релігієзнавців,   протестантських   богословів,   екскурсії   до   протестантських
центрів   у  Києві,   семінари   та   дискусії,   спілкування   із   представниками
протестантських громад.

Для   участі   в   конкурсі   необхідно   написати   наукову   роботу.  Якщо
представлена  робота  матиме  належний  науковий  рівень,   її   автора   буде
запрошено взяти участь в XVI Міжнародній молодіжній релігієзнавчій
літній школі «Протестантизм: від Реформації до сьогодні».

Конкурс проводиться за двома номінаціями: 



 «Кращі роботи серед учнів кандидатів та дійсних членів МАН (учні 9
11 класів)», 

 «Кращі роботи серед студентів вищих навчальних закладів 13 курсів
навчання». 
У   результаті   конкурсу   буде   відібрано   7   кращих   робіт   з   кожної   із

номінацій, автори яких матимуть можливість представити їх під час роботи
школи. Статті будуть опубліковані у збірнику матеріалів Школи.

Увага!   За   результатами   роботи   Школи   одна   з   робіт   буде
номінована   Гранпрі   –   безкоштовною   поїздкою   історичними
місцями європейської Реформації! 

Орієнтовні теми конкурсних робіт:

 Реформація: її богословський зміст та історичний контекст;
 виникнення та перебіг процесів Реформації в Європі і в Україні 
 історія   та   теологія   протестантизму:   спільне   та   відмінне,   загальне   і

часткове;
 локальнонаціональний   контекст   та   перебіг   історії   протестантизму   в

різних країнах Європи;
 особливості   та   проблеми   теології   та   ідентичності   сучасного

протестантизму:   чи   відбувся   і   чи   має   перспективи   розвитку   проект
Реформації, яка його загальнохристиянська значущість?

 теоретикометодологічні   проблеми   дослідження   протестантизму   як
єдиного явища і як множинних деномінацій.

Робочі мови школи – українська, російська.

Вимоги до робіт:

Конкурсна робота має бути оформлена у вигляді статті обсягом 1520
тис. знаків для студентів та школярів (шрифт – Times New Roman; кегль –
14;   інтервал   –   1,5).  Посилання  на  літературу  наводяться   у   квадратних
дужках із вказівкою сторінки після коми (напр.: [15, 3]). Список літератури
подається наприкінці тексту в алфавітному порядку. 

На титульному аркуші у правому куті слід вказати прізвище та ім’я
автора, навчальний заклад чи установу.

Окремим   файлом   потрібно   надіслати   анкету   учасника
(додається до листа).

Робота повинна містити:



 титульний аркуш, в якому зазначено номінація та назва роботи;
 зміст;
 текст роботи, який має включати в себе вступ, мету, задачі 

роботи, методику дослідження, отримані результати, висновки;
 список використаної літератури.
Наукові роботи, подані з порушеннями вказаних вимог або пізніше 

зазначеного терміну, не приймаються на Конкурс.
При оцінці робіт будуть враховуватися:
 переконливість обґрунтування вибору теми конкурсної роботи;
 логічність структури дослідження, повнота і самостійність 

розкриття теми;
 послідовний і аргументований виклад позицій автора;
 якість доказової бази (опора на документи, історичні свідчення, 

наукові дослідження та ін.);
 вміння працювати з історичними джерелами;
 оригінальність мислення і творчий підхід

Термін подання робіт – до 30 червня 2016 року.
Матеріали, які не відповідатимуть вимогам або будуть подані пізніше

вказаного терміну, до розгляду на конкурс не прийматимуться.
Конкурсна робота й аплікаційна форма повинні бути відправлені на

електронну  адресу:  ngo.yasr@gmail.com,  в  темі  листа  вказати:  «Матеріали
для участі у конкурсі (прізвище автора)».  

Результати конкурсу будуть оголошені 15 липня 2016 року.

Організатори   беруть  на   себе   витрати,  пов’язані   з  проживанням   та
харчуванням.   Витрати   на   приїзд   до   Києва   оплачують   самі   учасники.
Організаційний внесок на участь у школі складає 300 грн.


